
 
             
  

TSM 260 M 

 
 
 

 
 

 Impulssiegelgerät für die Steril- 
gutverpackung in der ärztlichen  
und zahnärztlichen Praxis nach  
DIN 58953-7 
 

 Pulse sealing unit for sealing of sterile 
packing doctors’ and dentists’ surgeries, 
to DIN standards 58953 - 7 

 Appareil à souder emballages 
individuels de matériel stérile dans 
cabinets médicaux et dentaires, selon  
norme DIN 58953 – 7 
 

 
 

 Technische Daten 

 
 

 Technical data 

 
 

 Caractéristiques techniques 
     
Schweißzeitkontrolle, wahlweise durch 
akustiches Signal oder Kontrolleuchte, 
umschaltbar 
 
Foliendicke                            2 x 0,2 mm 
 
Folienbreite max.                        250 mm 
 
Siegelnahtbreite                             8 mm 
 
Sieglnahtlänge                           250 mm 

 
Control of sealing time with acoustic 
signal or – alternative – with signal lamp 
(reversible) 
 
Foil thickness                         2 x 0,2 mm
 
Foil width                                    250 mm 
 
Sealing seam                                 8 mm 
   
Sealing seam length                  250 mm 
 
  

 
Contrôle de la température de scellement 
par un signal acoustique ou une lampe – 
témoin (réversible) 
 
Epaisseur du film                   2 x 0,2 mm 
 
Largeur du film                           250 mm  
 
Largeur de la soudure                    8 mm 
 
Longueur                                     250 mm 
 
  
 

Netzanschluß                   230V  50/ 60 Hz 
 
Leistung                                      870 VA 
 
Gerätemaß     
B x T x H                        420x300x220 mm 
 
Gewicht                                        10 Kg 

Electric mains                  230V  50/ 60 Hz 
 
Output                                         870 VA 
 
Dimensions  
w x d x h                        420x300x220 mm 
 
Weight                                          10 Kg 

Raccordement secteur      230V  50/ 60 Hz 
 
Puissance                                   870 VA 
 
Dimensions de l’appareil  
l x p x h                          420x300x220 mm 
    
Poids                                            10 Kg 

 
 Zubehör 

 
Ablagetisch                                 hd 250T 
Maße B x T                           300x250 mm 
 

 
 Accessories 

 
Side table                                    hd 250T 
Dimensions  w x d                    300x250mm 

 
 Accessoires 

 
Table rallonge                             hd 250T 
Dimensions   l x h                     300x250mm 
 

 
 

       
        
                                        

 

COSMO
Text Box
SELLADORA MANUAL  FABRICADA EN ACERO, SEÑAL  ACUSTICA DE TIEMPO DE SELLADO, ANCHURA DE HOJA Y LONGITUD JUNTA DE SELLADO 250 MM.JUNTA DE SELLADO 8MM. ESPESOR DE LÁMINA 2X0.2MM. 230V 50/60HZ. 870VA. MEDIDAS. 420X300X220(H)MM. PESO 10KGRS. BANDEJA VISTA EN FOTOGRAFÍA OPCIONAL DE 300X250MM.

COSMO
Text Box
EYD20778

COSMO
Text Box
EYD20777




